

孩子单独留在家 窗户没安防护网

# 三龄童五楼摔下不幸身亡

本报聊城7月11日讯(记者王尚磊 通讯员 朱琳) 11日6点多,在开发区一小区内,一名独自在家的3岁男童爬上窗台,不慎从五楼摔下受重伤,经医院抢救无效身亡。

“一个小孩从楼上掉下来了,赶紧派救护车救人。”11日早晨6时20分,聊城市120急救中心接到报警,一名女子语气急促地说,在开发区黄山路附近一小区内,一名小男孩从楼上摔下,伤势严重。几分钟,救护车把受伤的小男孩送到脑科医院抢救。

得知情况后,小男孩的亲属纷纷赶到医院,听医生讲完病情后,男孩的母亲蹲坐在重症监护室外的楼梯上痛哭起来。“孩子才3岁,不该留他一人在家,更没想到他会爬到窗台上去。”男孩的母亲说,自己和丈夫开了一家店铺,早上五点半起床后,就一起在店里干活。看到儿子正在熟睡,就把他独自留在家中。男孩的母亲猜测,儿子醒来后看到家里没人,就站在客厅的沙发上,打开窗户和纱窗,不小心掉到了地上。由于住五楼,家里一直没安装防盗网,孩子平时也从不到窗台上玩。

小区一名保安说,早上6点多,五单元四楼的住户发现小男孩坠楼,便拨打120并大喊“救命”,随后住户打电话通知了小男孩的父母。

小区一位居民说,早上5点左右,他在楼下路过,听到五楼有小孩哭,哭声很大,当时窗户还没打开。

抢救的医生介绍,男孩被送到医院时,肺部和心脏受挫裂伤,脑部受到伤害,心跳和呼吸过快,生命体征极不稳定。经抢救无效,11时左右男孩不幸离开人世。



小区保安介绍,小男孩就是从这栋楼五楼的这个窗台上(圆圈处)掉下来的。王尚磊 摄

## 买家取名“总付款628”

### 一网店卖家中招供货

本报聊城7月11日讯(记者刘云菲) 家住市区柳园路上的黄女士,开网店一年多了。今天,突然遇到一名为“总付款628”的买家,黄女士误把该用户名当成付款额供了货,结果上当受骗。

11日中午,黄女士发现,一位买家在她的网店上拍了价值628元

的Q币充值业务,并且在购买记录上显示了“总付款628”,黄女士高兴极了,立即为这位买主充值628元的Q币。可过后发现,“总付款628”只是买家的账户名,并不是付款额,自己上了骗子的当。黄女士说,几天前,她的表哥也遇到了这样的情况,被骗了600多元。

### 田园晚风聊城签售

本报聊城7月11日讯 11日上午,金鼎购物中心携手聊城北斗汽车东风悦达起亚4S店,联合举办了省电台田园晚风听友见面会签名售书活动。

四五百名市民赶到现场,争相睹田园风采。一位年近50的大爷挤上前来,握住田园的手说:“我

之前给您写过信,这次知道您要来,我特地从下边县里赶来的。”

田园晚风是一档晚间热线谈话类直播节目,开播16年来,深受听众喜爱。节目负责人及担纲主持田园将节目话题辑集成书两册:《田园晚风》和《总想走进你心里》。(李桂华 姜培)

### 长城“炫”之夜谢幕

本报聊城7月11日讯 随着10日-11日晚在聊城人民公园举办的“长城‘炫’之夜”2010聊城消夏文艺汇演第三站顺利结束,由聊城有道汽车销售有限公司主办的消夏文艺汇演正式落下帷幕。

据聊城有道汽车销售有限公司彭总经理介绍,本次消夏文艺

汇演分别在聊城新东方广场、聊城闸口科技广场、聊城人民公园顺利举行,其间不但丰富了水城人民的消夏文化生活,还推出了系列购车优惠举措,让消费者得到了很大实惠。他表示,文艺汇演虽已谢幕,但之前推出的优惠举措将继续有效。(李婷)